

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Zdeněk Lejčko

Oponent bakalářské práce: Ing. Jan Kyselák, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Posouzení stavu a řešení ochrany obyvatelstva vybrané obce s rozšířenou působností.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování				x		
2	Práce s daty a informacemi			x			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		x				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			x			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				x		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Zcela jistě se jedná o zajímavé téma, které si zaslouží pozornost. Leč při jeho zpracování se autor nevyvaroval některých pochybení.

Cíl práce autor uvádí na dvou místech – tento se rozchází. U většiny vyjmenovaných metod autor neuvádí, jak a kde byly použity. Absentuje mezi uvedenými metodami analýza (tato je uvedena v zásadě č. 3). U základních pojmů sice autor uvádí zcela přesně, kde jsou ukotveny, ale nadbytečně odkazuje na další zdroje těchto pojmů, jež tvoří různorodá literatura. Takto je tomu i v jiných částech práce (např. kap. 2, ale i jinde). Autor se měl orientovat zejména na primární zdroje pojmů a definic, což jsou právní normy. Výraz legislativa mohl být spíše v práci nahrazen pojmem právní norma/y.

Posouzení současného stavu řešení ochrany obyvatelstva ve Veselí nad Moravou a návrhy a preventivní opatření lze s určitými výhradami akceptovat. Autor práce se ovšem nezabýval řešením ochrany obyvatelstva za stavu ohrožení státu a válečného stavu. V omezujících podmínkách toto není. Uvedení přínosů práce autor posudku nedohledal.

Některé zdroje nejsou zapsány v obvyklé formě – např. 34, 37, ale i další. Některé části textu nejsou zarovnány do bloku. U seznamu zdrojů absentuje název této části práce. U seznamu obrázků a tabulek se uvádění jejich zdrojů jeví poněkud nadbytečné.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Proved'te množstevní a finanční vyčíslení posledního návrhu - pořízení jednorázových roušek, štítů, rukavic a dezinfekční gelů pro město Veselí nad Moravou. Co se rozumí pod pojmem atd. v tomto návrhu?
2. Zajímali jste se o to, s jakým výsledkem dopadly kontroly v oblasti ochrany obyvatelstva odpovědnými orgány za uplynulá léta u tohoto města??

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 23. 6. 2020

Ing. Jan Kyselák, Ph.D.

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------